操纵股市一类的犯罪是怎么回事,该如何界定

先说规矩:从交易所成立开始,其定位就决定了方向,其不合理之处就是最大操纵,在利益面前参与的各方就会利用各种方式,破坏交易的生态。从结果来看,成就了几个亿万富翁,割了万千韭菜,不但没有成为经济的晴雨表,反而成为了世界的笑话!这是各种违规的源泉。

另外,对各种违规行为的处理偏于宽松,对欺骗股民,失信于民的企业应当严惩,取信于民。

最后人治的环境还要改变,遵循规律和原则才是正确的打开方式!

游资算操纵股价吗

游资可以算作操纵股价的一种手段。原因:游资是指在证券市场上以短线投机为手段进行交易的机构或者个人,它们通过大量买卖股票来推动股价上涨或下跌,以获取更高的收益。而这种行为与股市交易的本质是不同的,容易造成股价波动的不合理偏离,因此可以被看作是一种操纵股价的手段。除了游资,其他一些机构或个人也可能通过各种手段来操纵股价,如大股东、内幕交易等。游资作为其中的一种,其行为对股市的影响需要严密监管和有效规制以维护市场公正,让投资者的利益得到保护。

操纵股市在中国犯不犯法

操纵股市犯法肯实的。

中国股市时间不长,害死的人不少。从1990年底开始设立交易所,到目前也就30年历史,可以说到目前还不完全成熟。在这个过程中,很多制度还不完善,这个发展历程中,有不少人在钻制度的空子,也一时在市场中兴风做浪,但是最终都没有好结果。比如黄XX,徐XX的案例。中国股票历史上因为操纵股市最终入狱的有,远逃国外的有,跳楼的也有。操纵股市不要说在中国,在全球任何国家都是违法的,多数没有好下场。正应了那句古话——多行不义必自毙。

抱团炒股算不算恶意操纵股市

报团一般指众多机构在一个股里边。没有大的利空股价不会松动,相对稳定。这种报团名义上对这家上市公司的未开充满信心。也有做市值的要求。看看账面是赢利的。譬如,茅台股份。

报团到底是不是恶意操纵股市。这个很难界定。这些人都是股市 "老油子 " , 熟知证监管理法规。故从监管部门的大数据监控也很难发现违规。没有人知道机构 老板在私下对股价走势达成什么口头协议。

恶意操纵股价是有解释的。其一,就是大单"对倒"拉升或打压股价。其二,就是"连续交易"。一个机构在很短的时间内用多个账号把股价拉升很高或打压很低。这些操作证监会大数据监控都知道。现在没有敢这样操作的。这些年,被证监会罚款了或抓紧局子里的人不少。

但,监管总是不完美的。会被别有用心的人做钻空子。多家机构暗地里达成默契连续拉升股价,这就很难断定是否有操纵股价的嫌疑了。这不是一个机构的行为,有交易时间间隔,不是连续交易了!

股市尽是坑。小散斗不过机构。能跟着机构吃上肉最好。吃不上喝点汤也行。汤如果喝不上那就求保本了。

操纵股票和正常交易的区别

仅供参考

- 1、正常交易也会有大量购买股票情况不一定是操纵股市,但操纵股市一般都要通过大量购买股票来实现。
- 2、操纵股市是指某些股票投资者为了获得巨额盈利,通过控制其他投资者具有参考意义的股票投资信息,控制未来股票价格走势的行为。操纵股价不一定是机构,也可能是公司内部管理人员、大股东、隐形股东、个人等,只要集中资金优势、内部信息优势、管理优势等,其他投资不具备的特殊条件,达到使股票价格可持续的改变,为自己获得不正当的巨额利润的行为均属于操纵股价。